
 

Referat fra KFU Farsund 07.05.25  
Merknad: Innkallingen ble sendt på mail til alle representanter og vara 30.04.25 

Tid: Onsdag 07.05.25 kl.18.00-19.30 
Sted: Møterom kantina, Husan.   
 
Deltakere:  

Skole Repr. som møter fast:  Vara møter ved forfall: 

Borhaug skole Anine Hansen Veronica Egra  

Vanse skole Anders Brandsrud  Danny Kleppe 

Farsund barneskole Fredrik Olsson (leder) Trine Sortedal 

Lista ungdomsskole Jan Einar Johansen Tone Skeime 

Farsund ungdomsskole Hæge N. Johansen Helga Kristine Kristoffersen  

Innkalling ble sendt til både representanter og vara, men vara møter bare ved forfall.  

Alle faste representanter møtte.  

Saksliste: 
 

Sak 13 2024-2025 Aktuelt fra skolene 
Lista ungdomsskole:  

o Tilsyn fra arbeidstilsynet gjennomført i februar. Ingen avvik.  

o Skolen benytter seg av handlingsrommet som den lokale forskriften fag- og omfordeling gir 

skolen til å styrke valgfag og utdanningsvalg.  

o Visma overtar for IST som skoleadministrativt system fra 1.august. 

Farsund ungdomsskole:  

o Nasjonale prøver gjennomgått i FAU. Over gj.sn i Agder lesing og regning (8. og 9. trinn) og 

likt som Agder i engelsk (8.) trinn.  

o Elevundersøkelsen viser høy trivsel blant elevene, men litt dalende motivasjon. Snitcher-

kultur har vært tema i elevrådet. Elevene ga også tilbakemelding på at det er viktig at prøver 

fordeles utover uka/måneden. Elevene opplever prøver som krevende.  

o 8.trinn er litt skuffet over at det ikke ble Polen-skoletur på 10. trinn.  

o Fredagskafè en gang i måneden i kantina har vært et positivt tiltak.  

o Vanse skole: Det har vært et ønske om skolefrukt, men det blir det ikke noe av.  

o Arbeider i FAU med skolens verdier; trygghet, trivsel, respekt og mestring. 

o Svømmeundervisning: ½ år på 2., 4. 5. og 7.trinn i skoleåret 2025-2026. I skoleåret 2026-2027 

blir det ½ år på 2. og 4. trinn.  

o Fokus på språkbruk 

Farsund barneskole:  

o Dugnad i skolegården.  

o Hjertesonekampanje. Vær -varsom -lapp i postkassene i nabolaget. 

o Skjermbruk og mobilbruk.  

 



 

Borhaug skole: 

o Dugnad i skolegården.  

o Fokus på trygg skolevei- fartshump på kommunale veier.  

o Skjermbruk i SFO-tida eller under måltider i skole/SFO. Stort 7. trinnsom går ut, og et litt 

mindre 1. trinn som begynner til høsten.  

o Tematorsdag praktisk – variert undervisning. Fortsatt satsing på fysisk aktiv læring.  

 

Sak 14 2024-2025 Åpningstider SFO  
Sak meldt inn til KFU fra Vanse skole: «FAU-møtet 03.februar 2025 ved Vanse skole: Sak 2: SFO 

åpningstider på ettermiddagen – gjennomgang av undersøkelsen. Det ønskes at det skal arbeides 

videre med at SFO har samme åpningstid som barnehager. Saken bør opp til diskusjon. I første 

omgang tar Anders Brandrud det opp i KFU for å sjekke om kommunen kan stå samlet om en sak 

politisk. Argumenter: - - Man vet ikke hvordan fremtidens arbeidshverdag ser ut, men det må legges 

til rette for 8 timers arbeidsdag. Det er ønskelig at flest mulig skal stå i jobb og da må man legge til 

rette for at folk kan jobbe hel arbeidsdag uansett om de arbeider i Flekkefjord, Lyngdal eller omegn.» 

Fra referatet fra Vanse skole: «SMU ved Vanse skole ønsker at dette blir vurdert politisk i «Utvalg for 

levekår» og sender derfor saken til kommunalsjef.  Ved å forlenge åpningstiden til 16:30, så vil det 

påføre økte årlige lønnskostnader på ca kr 300000. Dette må evt kvalitetssikres.»  

Innspill fra KFU: Åpningstider SFO bør inn som forslag til tiltak i budsjettprosessen for B2026. 

 

Sak 15 Evaluering av natteravnordningen  
SLT-koordinator informerte KFU 22. november 2024 om hans rolle og oppgaver som bla er å 

koordinere Natteravnordningen. Enighet da om at SLT-koordinator lager nye lister for våren 2025. 

Tilbakemelding på ordningen så langt:  

Det har ikke fungert etter planen. Det har heller ikke vært natteravns-ordning etter jul og det 

mangler fremdeles for mai/juni.  

SLT -koordinator har ansvar for å organisere og vil opprette et dokument hvor foreldre på 8. og 10. 

trinn kan skrive seg inn Google Docs.  

 

Sak 16 2024-2025 Informasjon om skolerelaterte saker fra kommunalsjefen 
o Inkluderende læringsmiljø; Fagplanen for «Trygt og godt barnehage, SFO- og skolemiljø» 

ferdigstilles før sommeren. Den vil være et verktøy for ansatte for å forebygge mobbing, 

fremme et trygt og godt læringsmiljø og håndtere krenkelser jf aktivitetsplikten. Den er en 

forlengelse av Oppvekstplanen vår i Farsund kommune «Sammen om en god oppvekst. 

Oppvekstplan for barnehage og skole 2023-2028». 

o Helsefremmende barnehager og skoler; Pågående prosjekt i regi av Agder fylkeskommune 

om fysisk aktiv læring og sunt kosthold. Skoleåret 2024-2025 begynte vi med mellomtrinnet 

og SFO og utvider til barnehagen og de andre trinnene i løpet av neste skoleår.  

o Lesing og oppfølgingsordningen: Alle skolene arbeider med anbefalinger i rapporten om 

lesepraksisen i Farsundskolen for å øke elevenes mestringsfølelse og leseferdigheter. 

(Lesesenteret i Stavanger utarbeidet rapporten for oss etter et samarbeid skoleåret 2023-



 

2024). Selv om Farsund ikke fortsetter i oppfølgingsordningen neste skoleår (da har vi vært 

med i tre år), så vil skolene fortsette arbeidet med lesing og lesepraksisanbefalingene neste 

skoleår. 

o Nytt skoleadministrativt system, Visma, vil erstatte dagens IST fra 1. august. 

o Årets Oppvekstprofiler for kommuner er publisert av Helsedirektoratet. Oppvekstprofilen 

viser noen av kommunens styrker og utfordringer. Tema for årets profiler er inkludering av 

barn og unge med innvandrerbakgrunn. Temaet gjenspeiles i indikatorer og figurer. Vedlagt 

lenke til oppvekstprofil Farsund kommune 2025 og også lenke til folkehelseprofil Farsund 

kommune 2025 https://www.helsedirektoratet.no/forebygging-diagnose-og-

behandling/forebygging-og-levevaner/folkehelsestatistikk-og-profiler/last-ned-

folkehelseprofil-eller-oppvekstprofil 

 

Eventuelt 
 

 

 

Ref. Anette G. Solsvik  
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